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QUESTÃO 42 
Texto do Recurso 1: 
"De acordo com o item 4.6.2 do edital, para cada questão da prova haverá cinco 
alternativas de resposta, mas a questão 42 apresenta 4 alternativas, uma vez que duas 
alternativas são iguais as letras C e E." 
 
Texto do Recurso 2: 
"A questão de número 42 não está de acordo com o item 4.6.2 do edital. 
item 4.6.2: Para cada questão da prova, haverá cinco alternativas de resposta, 
identificadas por (A), (B), (C), (D) e (E). Apenas uma responde corretamente à questão. A 
questão tem apenas quatro alternativas visto que as alternativas (C) e (E) são iguais." 
 
Recomenda-se o deferimento dos recursos apresentados em decorrência do erro na 
elaboração dos itens C e E como respostas da questão 42. 
Recurso PROCEDENTE 
QUESTÃO ANULADA 


